
Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2025 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na Rua Apolônio Zenayde, s/n. Vereadores 

presentes: Marcelo Carlos da Silva (Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Carlos 

Marciel dos Santos (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Joedson da Silva Coutinho, 

Jocélio Rodrigues da Silva, Luís Lucindo da Silva, Éverton Flávio Ferreira Bernardo, Cláudio 

Roberto dos Santos. Ausentes: Ronaldo Marques Lins (Vice-presidente) e Aquillis Melo Silva.  

(justificou a ausência o vice-presidente Ronaldo). Às 19h30 o Presidente Marcelo declarou 

aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior, que não foi apreciada e aprovada por todos os 

presentes. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pela Comissão de Constituição e Justiça, 

Parecer Favorável ao Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2025 de autoria do Vereador Joedson, 

subscrito por: Everton, Ernani, Marcelo, Cláudio Roberto e Aquillis, concedendo título de 

cidadania alagoagrandense ao prefeito da capital do estado, o Senhor Cícero de Lucena Filho. 

Pelo vereador Joedson (Zé do Povo), Requerimento nº 146/2025, solicitando a perfuração de três 

poços artesianos no Assentamento Margarida Maria Alves 2. Pelo vereador Carlos Marciel 

(Tiel), Moção de Pesar, aos familiares da saudosa senhora Maria Luzinete da Silva Dantas, pelo 

seu falecimento no dia 13 de maio. Pelo Vereador Cláudio Roberto, Requerimento nº 147/2025, 

solicitando estudos técnicos para a arborização da Rua Telésforo Onofre, com a construção de 

uma praça ou canteiro em Canafístula. Pelo Vereador Luís Lucindo, Requerimentos nºs 148 e 

149/2025, solicitando reorganização e ativação da Banda municipal de música Cônego Firmino 

Cavalcante e a realização de casamento comunitário para casais de baixa renda, respectivamente. 

Pelo vereador Marcelo, Requerimento nº 150/2025, solicitando calçamento de trechos das 

estradas de Engenho do Meio a Rodovia PB-079, nas seguintes comunidades rurais: Pitombeira, 

Grutão e Usina Tanques, respectivamente. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias 

constantes na ordem do dia: Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2025, autor: Joedson. Foi 

apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 121, 122, 123 e 

124/2025, autor: Carlos Marciel. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por 

unanimidade. Requerimentos nºs 137, 138 e 139/2025, autor: Everton (Tuca). Foram apreciados 

pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. Requerimento nº 140/2025, autor: Joedson 

(Zé do Povo). Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

141/2025, autor: Cláudio Lúcio. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 142/2025, autor: Jocélio. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimentos nºs 143 e 144/2025, autor: Marcelo. Foram apreciados pelo autor e 

logo após aprovados por unanimidade. Requerimento nº 145/2025, autor: Cláudio Roberto 

(Robertão). Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. O vereador Claúdio 

Roberto (Robertão) no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários sobre a 

importância da população participar da votação, nas redes sociais da prefeitura e escolher essas 

três ações, do Governo do Estado no Orçamento Democrático, em nosso município: instalação 

da CAGEPA em Canafístula, para o abastecimento d'água, Construção do anel viário no rojão 

para melhoria do trânsito do município e asfaltamento da estrada que dá acesso a comunidade 

rural de Caiana dos Crioulos, respectivamente. O vereador Carlos Marciel (Tiel) ao usar a 

Tribuna também reforçou o pedido de Robertão para população votar no link das redes sociais da 

prefeitura na internet e escolher as três principais ações do governo do estado, em Alagoa 

Grande. Em seguida teceu elogios a gestão municipal e encerrou as palavras agradecendo a 

atenção de todos. Em seguida o presidente comunicou que na próxima sessão atendendo ao 

Requerimento nº 136/2025 de autoria dele, será concedido um espaço na Tribuna a professora e 

veterinária Sandra Regina, representante da ONG de apoio aos animais abandonados de Alagoa 

Grande. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

sessão, marcando a próxima para o dia 29 de maio, mandando que fosse lavrada a presente ata, 



pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista Pinto_______________________________________ 

(cargo: Técnico legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da 

Silva, em 22 de maio de 2025.  
 


